

酒驾驾照被降级 不思悔改 再驾泥头车上路 又被查获

事发南水镇高栏港大道,涉事司机被拘留

本报讯(记者何锐坡 通讯员杨小江)近日,一名泥头车司机因酒驾导致驾照降级,降级后的司机仍然坚持驾驶泥头车上路,结果再次被查获。

近日,高栏港交警大队廖警官在南水镇高栏港大道巡逻时,发现一辆泥头车朝珠港大道方向飞驰而过,速度非常快,廖警官立即驱车上前,将泥头车拦停检查。司机下车后自称姓银,爽快地拿出行驶证,并递上一张交通违法的罚单。司机自称驾驶证被交警扣了,有罚单为证。廖警官接过罚单,将上面的身份证号输入系统,再将系统显示头像与眼前男子对比,却发现根本

就是两个人。

眼看谎言即将被识破,男子赶忙解释说自己姓聂,并非成心撒谎,只因驾驶证在年前遗失还没来得及补办,故请了银某替自己开车拉活。至于为何不及时去补办,男子却支支吾吾说不出。最后在廖警官追问下,男子才吐露了实情。

聂某说,他一年多前从湖北老家来到南水,是一名专职的泥头车司机。但他的驾驶证在两个月前被交警查扣了,无法继续开泥头车,这才请了银某来替自己开车。但因临时发现车辆有故障,不及时修理恐怕拖成大毛病,而银某又已回家过年,想

着离修车厂距离不远,自己这才开车上路。半路上遇到交警,情急之下,一把抓过银某放在车上的罚单,企图蒙混过关,没想到一下就被交警识破了。

廖警官似信非信地看着聂某,不禁觉得很面熟,但一下子又想不起来。于是和聂某又多聊了几句,廖警官这才恍然大悟。原来,在两个月前,聂某曾经给交警写过一封忏悔信。

去年12月21日晚,聂某驾驶粤C9××66号雷诺小车去南水参加朋友生日聚会。饭后,朋友喝得醉醺醺,而聂某认为自己喝了一罐啤酒没什么,便开车送朋友们

回家。谁知行驶到南港路时遇到高栏港交警查车,经测试,聂某吹出了24mg/100ml的数值,达到酒驾标准。

正是因为这次酒驾,聂某所持B2驾驶证被降级,不能继续驾驶泥头车。原本就家境贫困的聂某,弄丢了工作便是断了整个家庭的经济来源,于是给交警写了一封忏悔信,请求从轻处理,但法不容情,聂某当时因酒驾被处以罚款2000元、扣12分、暂扣驾驶证6个月的处罚,驾驶证也被降到C1,但聂某不吸取教训,这次又因在驾驶证暂扣期间驾驶与准驾车型不符的车辆,被处罚款1500元、行政拘留15天的处罚。

市三防指挥部组织汛前应急演练

模拟灾后断电 指挥系统中枢 十秒恢复运作

本报讯(记者苏振华)10日上午,珠海市三防指挥部组织市三防办、市海洋农业和水务局、市水库管理中心等单位开展汛前三防指挥系统供电安全应急演练,模拟强致灾环境下市电断路,三防指挥中枢应急电源响应和恢复系统运作情景。结果显示,指挥系统10秒内可基本恢复正常运作,部分隐患问题得以发现并成功排除,演练达到了预期目的。

应急演练模拟强台风登陆。上午9时10分,在市三防指挥部应急发电机组重地,演练人员手动断开低压配电房开关,使得市三防指挥部两条供电线路全部断电,中枢指挥系统处于应急状态。不到2秒,机房自动化应急发电机组启动,5秒左右输电达到稳定,三防指挥大楼主要系统设备恢复供电,进入运作。从电网因灾断电到三防指挥中枢自备电源启用,系统恢复功能前后不到10秒钟时间。随后,“抢险人员”密切关注应急电源运转情况,连续10多分钟观察,电压、电流、频率等主要技术参数全部达到规范要求。9时25分,低压配电房合闸,模拟市电恢复。各项指标稳定后,应急电源自动停运。

市三防办现场负责人表示,演练过程较为顺利,基本体现了指挥及应急备用系统在较大灾情下的可靠性,更重要的是发现了潜在问题,为解决问题、平安度汛创造了条件。预计入汛前,相关部门还将组织两次同类型应急演练,进一步排查问题,提高三防系统应急处置能力。

高栏港区检查节后客运票价

未发现违规涨价行为

本报讯(记者康振华)日前,高栏港区市场监督管理局对辖区节后客运票价展开监督检查,未发现违规涨价等行为。

此次检查旨在稳定节后客运班线正常运营,确保客运站严格执行客运票价。检查中,执法人员通过现场拦

截过往客运车辆,上车询问乘客、现场取证、现场笔录、对照票价表等形式,对节后票价的执行情况进行检查,防止发生趁春运之机违规上调票价、价外收费、捆绑收费、强制收费及不按规定明码标价等价格违法行为,敦

促客运站的车辆执行交通运输部规定的客运票价、张贴客运价目表。从检查情况看,港区公路客运站认真落实相关政策,按规定落实客运票价核定备案,并按政策执行各项优惠减免规定,客运价格秩序良好。

据了解,春节过后,高栏港区市场监督管理局加强市场巡查检查力度,认真履行值班制度,24小时保持通讯设备畅通,时刻注意市场价格动态,继续维护市场价格秩序,营造健康有序的价费环境,切实维护消费者的合法权益。

图说
我们的
价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

依法建设 莫乱搭



丘雷 作

中共广东省委宣传部
广东省文明办